
 

 

 

 

 

令和７年度が終わります。 

ここまでのご協力に感謝申し上げます 
校長 平岡 直実 

 風薫る季節を迎え、春の暖かさが感じられるようになりまし

た。ここ数年この時期には桜も開花し、私たちの目を楽しませ

てくれますが、今年ももう間もなくというところでしょうか。

開花の便りが届くのを心待ちにしています。 

 令和７年度も間もなく終わりを迎えます。今年度も保護者、

並びに地域の皆様の温かいご支援、ご協力の下、そして何より

生徒一人一人の頑張りのおかげで、教職員一同、ここまで教育

活動を進めることができました。改めて感謝申し上げます。あ

りがとうございました。 

 19日には卒業式を迎えます。６４名の 3年生が義務教育を終え、新たなステージに巣立ってい

きます。3年生は「誇れる上級生」として最後まで立派な姿を下級生に示してくれました。この姿

こそが「吹上中の伝統」であり、３年生には感謝しかありません。1、2年生は「学ぶ下級生」とし

てこの伝統をしっかりと引き継いでください。そして、次は皆さんが後輩に手本を示す番です。 

この一年を振り返ると、多くの教育活動を通して、吹中生の成長を感じ取ることができました。

特に学校行事では主体的に活動する場面が増え、それぞれが行事の成功に向け、自分の持てる力を

十分に発揮していました。学校を預かる者として、たくましさを感じるとともに、その健やかな成

長の姿に安堵しました。 皆さんが経験したことは次のステップに必ずつながります。進学・進級

し、新たな場面で活躍する吹中生の姿がとても楽しみです。 

さて、これからの数週間は、新たなスタートを切るための準備期間であり、春休みの過ごし方は

特に重要です。保護者の皆様には、新年度に向けたお子様の心の準備・リフレッシュにつながる有

意義な一日一日となるよう見守りをよろしくお願いします。  

現代は、予測が難しい世の中だと言われています。そのため、子どもたちは中学校生活を通して

様々な力を身につけることが求められています。令和８年度も教職員一丸となり、保護者、地域の

皆様、そして子供たちの期待に応えるべく教育活動を進めてまいりますので、ご理解、ご協力くだ

さいますようよろしくお願いします。 

 

個人情報の保護、著作権の関係

で画像や挿絵、生徒氏名は掲載

できません。 



◆校内作品展【3/2（月）～６（金）】 

各教科や行事の事前・事後学習で作った作品が会議室や被服室等に展示されていました。時間をかけて、工

夫を凝らした作品ばかりで素晴らしい作品展となりました。 

 書き初め 今年の漢字       日本のポスター            手作り絵本 

 

◆３年生・表彰生徒一覧  
             青梅市教育委員会表彰  ３年生１名  

体育優良生徒  ３年生２名 

体育努力生徒   ３年生１名 

青梅市佐藤財団 佐藤奨学賞   ３年生２名 

東京都産業教育優良卒業生表彰    ３年生３名 

 

◆第７５回東京都公立学校美術展覧会へ出品されました！！  
        ３年生４名 

 
◆ダンス部が大活躍！！  

USA Regionals 2026 Virtual大会 School＆College Dance部門 

  中学校編成 Hip Hop部門 第２位 
 
◆国際理解講座 優秀賞(青梅市国際理解講座事務局)  

「世界の国・世界遺産調べ」の研究 １年

生 

 

 

 

 

 

４月の主な行事予定 
 

６（月）始業式 入学式準備         ２２（水）全国学力調査(新３年生)  

「質問紙」および英語「読むこと」 

７（火）入学式                     「書くこと」「聞くこと」 

                           内科検診（全）、面談(３組) 

８（水）給食開始 自転車安全講習      ２３（木）全国学力調査（新３年生：国数）      

１０（金）対面式  進級写真撮影                    面談(３組)  

１３（月）安全朝礼 専門委員会        ２４（金）面談(３組)、塩船観音寺写生会(３組)   

１４（火）身体計測              ２５（土）保護者説明会（全） 

１７（金）避難訓練                 ２７（月）朝礼、眼科検診、生徒総会 

                        

※全国学力調査 英語「話すこと」（新３年生）は、５月１日（金）に実施します。 
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